



有“福”同享，有“彩”同乐



关于实施大型商业综合体福利彩票代销点奖励补助的通告



为更好地拓展福利彩票销售渠道,优化福利彩票销售结构,促进我市福利彩票事业持续健康发展,拟对我市2022年度大型商业综合体代销点进行奖励补助,现就相关内容通告如下:

奖补周期

2022年3月20日至2022年10月31日

奖补对象

大型商业综合体福利彩票代销点(不含内扣制渠道运营商点位)。

奖补内容

新增代销点补助

2022年3月20日至2022年6月30日期间设立,截至2022年11月10日续存经营的代销点,每个代销点补助10000元,最高补助15个。如超过15个,则按各代销点福彩销售时间先后顺序优先(销售时间以省福彩中心销售系统为准)。

销售考核奖励

奖补周期内福彩销量达到80万元(含),并连续营业3个月以上的合格代销点,每个代销点奖励10000元,最多奖励25个。如超过25个,则按各代销点福彩销量由高到低排序(销量数据以省福彩中心销售系统为准)。

资格条件

1. 遵守《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》及各级福彩机构制定的规章制度。
2. 经市福彩中心批准设立,福彩营业场所所在综合体商场内部,面积4平方米(含)以上,有明显的福彩标识、代销证、警示语等基本要素。
3. 综合体建筑面积在1万平方米(含)以上。

特此通告

宁波市福利彩票发行中心
2022年3月14日



技术彩友豪气投注 收获福彩“3D”71万元大奖

2022年3月29日,福彩“3D”第2022078期开奖,当期开出的中奖号码为:3、9、8,宁波彩友盛先生(化姓)一人独中521注“3D”单选奖,由于现在正处于浙江福彩“3D”游戏派奖期间,他还额外获得了每注340元的派奖奖金,共获奖金718980元。

次日下午,盛先生现身宁波市福彩中心,办理了兑奖手续。据了解,盛先生是位生意人,十年前与福利彩票结缘,最早接触的是东方“6+1”“双色球”这类乐透型游戏。“后来觉得这类游戏比较难掌控,就改玩‘3D’了。”盛先生说,“3D”游戏有一定的规律可循,选号时非常锻炼脑力和心理素质,而这两样恰恰是自己驰骋商界所必须具备的条件。

但接触“3D”游戏以来,盛先生却中奖寥寥。究其原因,他表示自

己不可能花很长时间去研究走势图,自从获悉各大门户网站有专家荐号栏目后,就一直去拾人牙慧。“这些专家写得还是很有道理的,对‘3D’理解也比较透彻,所以以前不中奖我都单纯地归结为是自己运气不好。”盛先生告诉工作人员,这次中奖让他彻底明白,即使是购彩也不能照搬照抄、偏听偏信,人要有自己的想法。

3月29日,盛先生在外出见客户途中想起当期的“3D”还没买,便就近来到了福彩33025846代销点,由于停留时间不长,盛先生来不及参看网上的专家荐号,仅仅对着代销点内的走势图思考了不到3分钟,便写下了“3、9、8”这组号码。“当时我觉得号码还不错,就随手投了521倍,没想到中奖了。”说到这里,盛先生露出了灿烂的笑容。

宁波彩友包星投注 收获福彩“3D” 69万元大奖



最近,宁波彩友在“双色球”游戏上屡中大奖,在“3D”玩法上也收获颇丰。在福彩“3D”第2022076期,艺高人胆大的彩友毛先生(化姓)凭借着精湛的选号技术,将当期的500注单选奖收入囊中,共获奖金690000元。

2022年3月28日上午,毛先生独自一人现身宁波市福彩中心兑奖室,兑领了属于他的好运。在办理手续过程中,坐在兑奖窗口的毛先生一脸淡定,执笔在纸上快速地填写着相关信息,并大谈自己的“购彩经”。

“这次中得了购彩以来的最大奖,运气是一方面,但我觉得更离不开选号技术。”毛先生说,自己接触福利彩票6年,最喜欢“3D”这种偏重技术类的玩法,多年的购彩经验让他悟出了一套选号技巧,凭借着这套技巧毛先生时常能收获一些小奖,给他的生活增添了不少乐趣。

对于毛先生而言,这些乐趣不仅仅是在得知中奖的一瞬间,选号的过程更有意思。比如说这次帮毛先生带来大奖的“0、9、*”,其中百位号码“0”和十位号码“9”是他在一周前就看好的号码。他最初的设想是,近期百位出“0”十位出“9”的概率很大,值得关注,于是他抱着试一试的心态,分别以“0、9、1”“0、9、4”试投了6天,虽然一直没有中奖,但这都在他的预料之中。

“但直到昨天,我根据开奖号码走势,还是摸不透个位会出什么。”说到这里毛先生笑着表示,在购彩过程中,当时他虽然不知道个位该选什么号码,却依旧觉得时机已经成熟,便决定买得多一点。“最终我根据自己的经济能力,用了包星投注,当时我并没有必中的把握,只是想看看如果没中就当献爱心了。”毛先生如是说道。

福彩爱好者 击中500注 “3D”单选奖



福彩“3D”游戏以其极具特色的玩法深受宁波彩友的喜爱,最近恰逢浙江福彩对“3D”游戏进行派奖,宁波地区也迎来了一波中奖狂潮。2022年3月30日上午,福彩“3D”游戏第2022078期500注单选奖获得者徐先生(化姓)现身宁波市福彩中心兑奖室,领走了690000元总奖金。

在办理兑奖手续的过程中,工作人员发现,中奖彩票共有两张,其中一张票面金额为100元,另一张为900元,且两张彩票的票面中只有“3、9、8”这组号码,整齐排列于①-⑤栏之中。可能是对于自己选择的号码太有信心,徐先生对这组“3、9、8”一共投了500倍,成为了当期宁波地区的幸运儿。

谈及自己对福利彩票的理解,戴着厚厚口罩的徐先生直截了当地表示,虽然自己买彩票已有近8年时间,也曾在以前中过“3D”大奖,但他总认为自己之所以会买彩票是因为喜欢,之所以能中奖全是运气好,“有技术、选号准”之类的全是空话,自己从来都不信。“我平时买彩票的次数也不是很多,大概一周一次,选号时也全凭感觉。”徐先生说,3月29日,自己照常去代销点购彩,扫了几眼走势图后便随手写出了这注号码,当时觉得感觉不错就投了500倍,没想到居然收获了这么大的奖。

中大奖固然开心,但宁波福彩还是要提醒各位彩友,买彩票是做公益的一种方式,中奖是低概率事件,购彩务必量力而行。